

UCI國家盃場地單車賽今起一連三日假將軍澳香港單車館舉行。這項國際單車盛事不僅是時隔三年後再於香港進行，更關乎巴黎奧運的參賽資格，吸引近

400名世界頂級車手參加。單車向來是港隊在國際大賽爭奪獎牌的焦點項目，在總教練沈金康及李慧詩相繼退役後踏入新時代，今次主場出擊誓要爭取佳績，力保中國香港單車隊的「金漆招牌」。



李思穎是港隊新一代中最具實力。資料圖片



將軍澳單車館已為今次大賽做好準備。資料圖片

國家盃場地單車賽今揭幕



李思穎(右)及梁穎儀將於女子麥迪遜賽力爭佳績。資料圖片

新世代港隊 衝奧運資格

相 隔三年再次在港上演的UCI國家盃場地單車賽，除了標誌着又一國際體育盛事在香港舉行外，今屆賽事更是別具意義，象徵着本港單車隊踏入新時代的重要里程碑。

「牛下女車神」李慧詩及功勳主帥沈金康相繼退役離開港隊，港隊目前由法籍代總教練達海飛執教，今屆賽事將派出13名運動員參與10個項目，當中最受關注的當屬有「小車神」之稱的李思穎，22歲的她與李慧詩不同，主攻長距離賽事，上年在杭州亞運收穫兩銀一銅表現出色，被譽為近年港隊最耀眼的新星之一，她將於3月16日與隊友梁穎儀攜手出戰女子麥迪遜賽，以及在煞科日的女子全能賽。

由於巴黎奧運場地單車資格積分周期只餘下最後兩站國家盃，而香港站正正是其中一站，女子麥迪遜賽積分前15名可獲巴黎奧運入場券，而港隊以57分的優勢領先烏茲別克排名15位，今站有望藉主場之利拉開差距確保巴黎奧運資格，而一旦取得女子麥迪遜賽奧運資格，即可獲得女子全能賽奧運名額，換言之今站成績將關乎兩張巴黎奧運入場券，重要性不言而喻。

首日先爭男女子團體競速賽

今天舉行的首日賽事，杜焯熙、翁浚皓及莫止駿將代表港隊出戰男子團體競速賽，而楊礎搖、吳思穎及程燕珊則在女子團體競速賽登場。門票價格由港幣50至200元不等，優惠票則為港幣30及100元，在同一交易購買任何兩張或以上門票可享8折優惠。

連續命中33球 加福特挑機張伯倫紀錄

雖然首席球星當錫的「三雙」走勢在連續第7場賽事因傷而終止，但獨行俠昨晨在NBA常規賽主場以109:99力克有史提芬居里缺陣的勇士之戰，卻有中鋒加福特向着另一紀錄邁進。這位身高6呎10的25歲中鋒，昨役5投全中，近5場波已經連續攻入33球未有失手，距離由「上古神獸」張伯倫在1967年寫下的連續命中35球聯盟紀錄，就只差兩球。

在轉會窗結束前簽入的中鋒加福特，來投後一直表現平穩，昨仗他又交出10分6籃板7封阻的數據，成為贏波功臣之一。連同昨仗的近5場賽事在內，加福特經已連續命中33球，有17球是來自入樽。對於自己有望創造歷史，加福特說：「我提住自己唔好諗太多，如果最終成功，我梗係會慶祝，但我依家只係想落場去贏波。」

另外，當錫昨仗交出了21分9籃板3助攻，但在第四節展開不久，卻因大腿傷提早離場，令「三雙」走勢結束。值得一提，由美媒《the

ringer》選出的本季NBA球員最佳百人排名榜，前5位竟全由國際球員包辦，當錫排名第3，緊隨祖傑與「字母哥」之後，第4、5位則是基治奧斯阿歷山大與艾比特。



加福特近期手風超順，逢射必中。路透社

網球手的產假工資



龍門客棧

郭子龍 資深體育人

最近的世界網球壇，討論着關於引入產假工資制度，讓女球手得到尊重與保障。

1973年的澳洲女網球員確特，以媽媽級運動員身份捧走澳洲、法國及美國公開賽女單冠軍，一年內橫掃三大滿貫。往後的日子，澳洲原住民球手古拉貢科莉，比利時的克莉施達絲，都在生育後重返球場贏大滿貫，美國的莎蓮娜威廉絲在成為母親後，4次躋身大滿貫決賽。

女子職業網球協會(WTA)在2019年改變規則以來，產後復出巡迴賽更容易，新手媽媽可以利用之前的排名，於生育後的三年內，參加12項錦標賽。女單前世界第一的艾莎蘭卡，受訪時提出產假工

資的概念，這位2016年生兒子的白俄羅斯球手認為，對很多女球手來說，是另一種動力。

「對於一些世界排名一百名以外的球員，會有更多的經濟保障；對一些高手來說，或有同樣的願望與抱負，希望生育並在之後可以繼續她的網球事業。」艾莎蘭卡的想法，也得到日本名將大坂直美的支持。這位剛當媽媽的4項大滿貫得主坦言：「生育也不該被視為一種懲罰。」

球手認為WTA需要正視「巡迴賽媽媽」議題，就像託兒服務，四大滿貫的配套越來越成熟和專業，但巡迴賽只有部分能提供日託服務。隨着更多球員表達關注，新手媽媽運動員的保障，更值得正視。

中國女網金花袁悅 (圖) 昨晨在WTA 1000

金花盛開

級別的印第安韋爾斯大師賽第4圈賽事，於先失一盤4:6下，憑強勁鬥志連贏兩盤6:4及6:3，反勝11號種子的俄羅斯球手卡薩堅娜，歷來首次打入這級別的8強賽事，半準決賽將火併美國名將加奧芙。晉級之後，袁悅收穫215積分，世界排名攀上37位，是現役中國女子球手第二位。



中國香港球壇又有球員外闖喇！今次是効力公民女子隊的中場球員「巴西」郭靖雯(圖)，轉投西班牙女足乙組的華歷簡奴，合約期到明年5月為止。「巴西」由2014年起効力公民，十年間曾助球隊4度贏得聯賽冠軍，近兩季更成為球隊隊長。她表示希望今次經歷在提升自己之餘，也可鼓勵其他本港女足球員踏上職業路。

外闖西乙